

## 长屿中学 »

“双脚丈量大地，我们豪情满怀；翅膀翱翔蓝天，我们壮志凌云。”日前，长屿中学七年级学生开展了励志“峰行”远足活动。此次远足活动从横琳线启程，经屿头村、岙里村、硐天新村进入长屿硐天景区，绕景区一大圈，全程约7公里。

行进过程中，学生们展现了顽强的毅力和团结协作的精神。他们相互扶持，相互鼓励，共同面对困难，用实际行动诠释了“团结就是力量”的真谛。

## 远足，小生的风向标

努力永远都不晚

●七(4)班 孔铭淇

“听吧！新征程号角吹响，强军目标召唤在前方。”斜射的夕阳映在少年的脸上，山边的晚霞那样热烈，嘹亮的歌声超过了晚高峰车队的鸣笛声，一面面鲜红的旗帜在晚风中飘扬，像是一股股流动的热血。

我们怀揣着不知所措和坚定的信心踏上了看似一眼可见却很遥远的征途。由教官带队，我们走在城镇的山路上，颇有当年长征的风范。一字一句，好似大山般雄壮；一曲一调，恰似江水般奔腾。

少年的脚步有千斤重，每一步都留下了痕迹。走到山前，脚底已经开始发麻，柔软的鞋底竟变得这样刺痛，汗水将刘海紧紧贴在额头上，脖子上豆大的汗珠还在持续落下。上上下下的山路不好走，还没从上坡的疲惫中走出来，又要面对急速下降的下坡。出发时直挺的肩膀，也在这蜿蜒的山路中逐渐消沉，背上即使没有什么东西却也愈发沉重。每一次的抬脚都沉甸甸的，腿上好像绑着千斤巨石在负重前行。我多想打报告，以身体不适偷个懒，但是此时想起了一句话：失败只有一种，就是半途而废。你的坚持，终将美好！而那些美好，终会为你照亮前行的路。

拖着沉重而疲惫的身体，走在山林里，缓解一下惺忪的双眼，欣赏一下大自然馈赠给人间的景色。一阵阵清凉的晚风，从耳边吹过，这是从未感受过的舒适啊。

努力，总算迎来了希望。我们到山顶了，眼眶红红的、辣辣的。手臂布满汗水，像一面明晃晃的镜子。校服被汗水打湿，像刚从水里出来。脚底钻心的痛，粗糙的地面前此刻也这么舒服。

签名墙上无数个名字，蕴含着无数颗少年激动的心，信念不再模棱两可。看到的风景，收获的礼物，是止痛剂，也是挑战自我的收获。我望着矿泉水瓶倒映出的自己，笑得开心。过程中，身体发出了无数次呻吟，却又被坚定的意志压住。

真好啊，少年！梦想尚未实现，远方尚未抵达，便不要停止奋力奔跑的脚步，努力永远都不晚。

## 步履之间，心灵之跃

●七(4)班 干斯琪

在那片被夕阳染红的天空下，“红军不怕远征难，万水千山只等闲”的壮志豪情，如同晨曦中的第一缕阳光，照亮了我们的征途。这不仅是一场对身体的挑战，更是一次心灵的远征，让我们在汗水与坚持中找到生活的真谛。

出发时，我们身着洁白的校服，宛如一群即将展翅高飞的雏鹰，在学校书记的激情鼓舞下，汇聚成一条蜿蜒的巨龙，誓要征服前方的未知。街边的喧嚣被抛诸脑后，只留下心中那份纯粹的期待与坚定，如同磐石不可动摇。

沿途，汗水与笑声交织成最动人的旋律。红脸猴般的我们，在清风与知了的合奏中，找到了片刻的宁静与清凉。那面高高飘扬的旗帜，不仅是方向的指引，更是精神的象征，它告诉我们：无论前路多么崎岖，只要心中有光，便能照亮前行的道路。

山路崎岖，每一步都考验着我们的意志与毅力。但在这片寂静的山林中，我们学会了相互扶持，共同前行。那些体力透支却依然坚持的身影，如同夜空中最亮的星，照亮了我们的内心，让我们深刻体会到了“坚持就是胜利”的真谛。

《强军战歌》的响起，似战鼓催征，激发了我们内心深处的斗志与激情。歌声中，我们仿佛看到了红军长征的英勇与无畏，感受到了那份为了信仰而勇往直前的力量。那份力量，让我们在疲惫与困顿中找到了新的动力，继续向着目标迈进。

补给点的到来，如同沙漠中的绿洲，给予了我们无尽的慰藉与力量。家长们的关怀与鼓励，如同甘霖，浇灭了身上的燥热和疲惫。这一刻，我们深刻体会到了家的温暖与亲情的可贵。

回校的征途中，我们仿佛脱胎换骨，变得更加坚韧与自信。下山的路似乎比来时更短。遥遥看到学校的那一刻，人群中的欢呼声如潮水般涌来，我们知道：胜利已经属于我们！

耗时两小时的远足之行，虽然短暂却意义非凡。它让我们在汗水中收获了成长与蜕变，在坚持中领悟了生活的真谛。回望来时路，那些曾经看似遥不可及的目标与梦想，如今都化作脚下的坚实步伐。我们深知：道阻且长，但只要行则将至；回望过去，那些曾经的困难与挑战，都已成为我们人生旅途中一道亮丽的风景线。

## 磨砺中的蜕变与升华

●七(3)班 吴心皓

这是一个烈日炎炎的夏日，我们背起行囊，怀揣着对未知世界的好奇与向往，踏上了前往长屿硐天的征途。七公里的路途，虽不算遥远，却足以让我们这些养尊处优的家伙感受到体能的极限。然而，当我们站在硐天脚下，仰望云雾缭绕、气势磅礴的山峰时，心中涌动的不仅是忐忑，更有一种挑战自我的豪情。

山路崎岖，蜿蜒而上，仿佛是大自然设下的重重考验。起初，我们还能悠然地欣赏着沿途的风景。鸟语花香，绿树成荫，为这趟远足增添了几分惬意。但随着海拔的逐渐升高，山路也愈发陡峭，每一步都需小心翼翼，甚至有时需手脚并用，才能稳住身形。汗水浸湿了衣衫，呼吸也变得急促，但没有人轻言放弃。

幸好，教官的军歌响起，激昂的旋律如一股清泉，不仅冲散了大家的疲倦，更激发了我们的斗志。同伴们相互鼓励，携手并进，仿佛一支无坚不摧的队伍，向着山顶发起冲锋。我也被这股力量所感染，忘却了疲惫，紧跟队伍，一步步向前。

崎岖的弯路让我们步履维艰，松软的石子路则让我们步履蹒跚。但正是这些挑战，让我们学会了坚持与协作。每当有人跌倒，总有一双双温暖的手伸来相助；每当有人疲惫不堪，总有一句句鼓励的话语在耳边响起。正是这样的团结与互助，让我们克服了一个又一个难关，最终站在了硐天的顶端。

站在高处，俯瞰群山，那一刻的豁然开朗，让所有疲惫都化为了乌有。我们品尝着手中的蛋糕，欢笑着摆出各种姿势拍照留念，那一刻的幸福与满足，是任何言语都无法表达的。更重要的是，我们在这段旅途中，收获了坚持与努力的果实，领悟到了“团结就是力量，坚持就是胜利”的深刻涵义。

回程的路上，我静静地回味着这次远足的点点滴滴。那些汗水与泪水交织的瞬间，那些疲惫与坚持并存的时刻，都将成为我人生中最宝贵的回忆。我意识到，生活就像这次长途跋涉一样，充满了未知与挑战。只要我们保持一颗勇敢的心，坚持不懈地努力前行，就一定能够到达心中的那片璀璨星空。

## “峰行”之旅

●长屿中学七(8)班 张天麒

“听吧，新征程号角吹响。强军目标召唤在前方……”它如同一声响亮的战鼓，不仅压过了夏日聒噪的蝉鸣，更在我心中激起了层层涟漪，引领我踏上了一场名为“峰行”的远足之旅。

夏日炎炎，我们心怀壮志。迈出校门的那一刻，仿佛是与日常生活的一次庄重告别，迈向未知与挑战的征途。蝉鸣，不再只是季节的旁白，它化作了远足起航的号角，激励着每一颗年轻而坚定的心。起初，欢声笑语中夹杂着对未知挑战的淡淡忧虑，“七公里”，这个数字如同一块巨石，沉甸甸地压在每个人的心头。但正如那句老话所说：“路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。”“二万五千里”这一数字浮现在我心中，始终未能落下，脚步是此时最美的伴奏。

随着脚步的深入，我们踏入了长屿硐天，这里，自然与人文交织成一幅壮丽的画卷。班级相连，旗帜高扬，如同一条巨龙穿梭于青山绿水之间，那份团结与力量，让我不由自主地挺直了腰板，心中的自豪与激情油然而生。“八连！”教官突然喊道。“到！”八班所有人拼尽全力呐喊，这一声震耳欲聋，连八班的气势也不禁高了几分，“听吧，新征程号角吹响……”教官为我们八班开了个头，“开始唱！”这一句话，一呼百应，不仅是我们，还有其他班的很多人，都一展歌喉。这声音汇聚成一股不可阻挡的力量，响彻云霄。歌曲的伴奏中，我仿佛穿越了时空，看到了红军战士们在长征路上，面对艰难险阻，依然勇往直前的身影。他们用行动诠释了“红军不怕远征难，万水千山只等闲”的豪迈与坚韧，那份精神如同璀璨星辰，照亮了我前行的道路。

夕阳如血，洒满归途，那份疲惫似乎也被染上了一层金色的光辉。我们不再是孤单的旅者，而是彼此间最坚实的依靠。太阳醉了，被倦鸟衔下了山，天空睡了，我们的脚步也静悄悄的，当月亮探出脑袋，准备温柔地拥抱大地，我们带着满身的尘土与汗水，悄然回到了熟悉的校园。

“为祖国决胜疆场，决胜疆场，杀！”一曲落幕，我的思绪缓缓飘回，月与星之下，蝉鸣与微风中，向这片我深爱的土地，向护卫祖国的战士们，敬礼！他们，用无悔的青春书写了时代的华章。而我，将带着这份感动与力量，继续前行，在人生的征途中，书写属于自己的辉煌篇章。